



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Дирекция "Централно звено за финансиране и договаряне"

Изх. № 609.....

София, 08.02. 2008 г.

До

Всички, закупили документацията за участие в обществена поръчка

ОТНОСНО: "Подкрепа за реализацията на стратегията за реформа в съдебната система на Република България", под-проект 4 „Подкрепа за изпълнението на Стратегията за реформа на съдебната система чрез въвеждане на информационни технологии, финансирана от Програма ФАР по проект BG 2005/017-353.07.01"

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с получени запитвания от потенциални участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосоченият предмет и в изпълнение на разпоредбата на чл. 29, ал. 1 от Закона за обществени поръчки, с писмо №488/04.02.2008 г. Дирекция „Централно звено за финансиране и договаряне“ в Министерство на финансите, в качеството си на Възложител, даде разяснения по документацията за участие.

Поради допуснатата грешка от страна на Министерство на правосъдието при подготовката на отговорите, касаещи техническата спецификация, моля да не се взимат предвид, дадените разяснения по въпроси с номерация от №28 до №46 включително, от горесцитираното писмо, като същите няма да бъдат взети под внимание и от оценителната комисия при оценка на офертите.

Моля да ни извините за допуснатата грешка и да се запознаете с приложените по-долу коректни отговори на постъпилите запитвания по въпроси с номерация от №28 до №46 включително, от писмо №488/04.02.2008 г., които могат да имат отношение към участниците.

Надявам се, че информацията ще Ви бъде полезна.

С УВАЖЕНИЕ,

ЛЮБОМИР ТУШАНОВ
ДИРЕКТОР ЦЕНТРАЛНО ЗВЕНО ЗА
ФИНАНСИРАНЕ И ДОГОВАРЯНЕ
ЗАМЕСТНИК РЪКОВОДИТЕЛ НА
ПРОГРАМА ФАР КЪМ ЦЗФД

Въпроси и отговори, които могат да имат отношение към участниците в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка
с предмет:

“Подкрена за реализацията на стратегията за реформа в съдебната система на Република България”, под-проект 4 „Подкрена за изпълнението на Стратегията за реформа на съдебната система чрез въвеждане на информационни технологии финансирана от Програма ФАР по проект BG2005/017-353.07.01”

№	Въпроси	Отговори
28	<p><u>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</u></p> <p>Какви са изискванията към предлаганите софтуерни пакети, с които ще се изгради Информационната система за счетоводство и УЧР по Лот 1?</p>	<p>Изискванията към софтуера на Информационната система за счетоводство и УЧР по Лот 1 са посочени в Техническата спецификация на Лот 1 и Общите условия на Техническата спецификация.</p> <p>Очаква се предложеното решение да бъде от висок клас, доказано в практиката на страните от ЕС като финансова система и система за управление на ресурсите в държавни институции и др.</p> <p>Необходимо е участникът да разполага с значителен опит и консултанти в областта на финансите, бюджетирането, снабдяването, оптимизирането и избора на бизнес процеси и процедури за организация на съответните дейности.</p>
29	<p><u>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</u></p> <p>Във връзка с изискванията за обучение, специфицирани в т.9 Позиции за доставка от Техническата спецификация на Лот 1 – Позиция 1.03. Обучение на администратори.</p> <p>Има ли изискване към статута на организацията, която ще извърши обучение по съответните продукти и професионалната квалификация на лекторите?</p>	<p>Предполага се, че обучението ще бъде извършено от кандидата в съответствие с предложената програма за обучение и заложените критерии за качеството на същото.</p>
30	<p><u>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</u></p> <p>Има ли изискване за версията на предлаганите софтуерни продукти за Информационната система за счетоводство и УЧР?</p>	<p>Изискванията към софтуера на Информационната система за счетоводство и УЧР по Лот 1 са посочени в Техническата спецификация на Лот 1 и Общите условия на Техническата спецификация.</p>

31	<p><i>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</i></p> <p>В Приложение № 15 (договор) не е предвидена възможност за заплащане на доставените хардуер, базов и комерсиален софтуер, необходими за пилотното инсталиране, прототипиране и настройка на Информационната система за счетоводство и УЧР. Съгласно изискванията на някои производители е необходимо заплащане на съответния софтуер при неговата доставка и инсталация при клиента, което не съвпада с окончателното плащане по договора.</p> <p>Допустимо ли е заплащане на доставения хардуер и стандартен софтуер при неговата доставка и инсталирането при клиента?</p>	<p>Условията на плащане по Лот 1 са посочени в Приложение 15 от документацията – Проект на договор.</p>
32	<p><i>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</i></p> <p>В т. 15 а) от Указанията за подготовка на офертата се изисква като част от офертата да се представи списък на основните договори, сходни с предмета на поръчката, които участникът е изпълнил през последните три години (2004, 2005, 2006).</p> <p>Ще се вземат ли предвид като сходни с предмета на поръчката договори за доставка на хардуер и операционни системи?</p> <p>Тъй като „последните три години” обхващат и 2007 г. ще се разглеждат ли договори, изпълнени през 2007 г. включително до крайната дата за подаване на оферти?</p>	<p>Предметът на поръчката по Лот 1 е доставка на ERP система.</p> <p>Внедряването на ERP система е дейност, която съществено се различава от доставка на хардуер, операционни системи, доставка на други видове стандартен софтуер като СУБД, развойни средства и др.</p> <p>Разработката на софтуер по поръчка също не е сходна дейност с тази на търга.</p> <p>В този смисъл доставката на хардуер и операционни системи не могат да се приемат като сходни с предмета на поръчката.</p> <p>В т. III.2.3. на Обявлението за поръчка, част от тръжната документация, се изисква ”Декларация, съдържаща списък на основните договори /сходни с предмета на настоящата поръчка/, които участникът е изпълнил през последните 3 години (2004, 2005 и 2006 г.), включително стойности, дати и получатели”.</p> <p>В този смисъл под “последните три години” следва да се имат предвид доставки на счетоводен и УЧР софтуер на територията на РБългария за 2004, 2005 и 2006 г.</p>

33	<p><i>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</i></p> <p>Във връзка с отговори на въпроси, изпратени от Министерство на финансите, Дирекция ЦЗФД (изх. № 447/31.01.2008) моля да уточните следното:</p> <p>В отговор на въпроси 3 и 4 е цитиран брой на потребителите на ERP системата и модулите Човешки ресурси и Работни заплати, който се различава от посочения в Позиция 1.04. Обучение на потребители на ERP системата (т.9 Позиции за доставка от Техническата спецификация на Лот 1) брой крайни потребители, които трябва да бъдат обучени. Моля да уточните окончателния брой потребители на ERP системата, които трябва да бъдат обучени.</p>	<p>Да се счита броя на потребители на ERP системата, които трябва да бъдат обучени съгласно броя, даден като отговор на въпроси 3 и 4.</p>
34	<p><i>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</i></p> <p>Във връзка с Позиция 1.03. Обучение на администраторите на ERP системата (т.9 Позиции за доставка от Техническата спецификация на Лот 1), моля да уточните какъв е броят на администраторите, които трябва да бъдат обучени, съгласно Учебната програма подточки а, в, с и d.</p>	<p>Да се счита броя на потребители на ERP системата, които трябва да бъдат обучени съгласно броя, даден като отговор на въпроси 3 и 4.</p>

35	<p><u>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</u></p> <p>Каква е стойността на бюджетът за 2008 година на Министерство на правосъдието, Висшия съдебен съвет и техните подчинени институции и единици, така като са изброени в Позиция 1.01 ERP Решение от т.9 Позиции за доставка от Техническата спецификация на Лот 1?</p>	<p>Стойността на бюджетът за 2008 година на Министерство на правосъдието, Висшия съдебен съвет и техните подчинени институции и единици е както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Съдебна власт – 385 300 хил. лв. - Висш съдебен съвет – 4 776 хил. лв. - Върховен касационен съд – 13 889 хил. лв. - Върховен административен съд – 9 829 хил. лв. - Прокуратура на Република България – 104 346 хил. лв. - Национална следствена служба – 8 878 хил. лв. - Съдилища на Република България – 200 107 хил. лв. - Следствени служби – 37 481 хил. лв. - Национален институт по правосъдието – 2 642 хил. лв. - Инспекторат към ВСС – 2 752 хил. лв. - Министерство на правосъдието – 185 639 хил. лв.
36	<p><u>ЛОТ 1 – Информационна система за счетоводство и управление на човешките ресурси</u></p> <p>Допустимо ли е в рамките на един и същи лот една фирма да участва като доставчик на даден продукт (без съпътстващи услуги), в качеството си на негов производител, на един кандидат и едновременно да бъде самостоятелен кандидат и да оферира този продукт и услугите към него?</p>	<p>Фирма, производител на даден продукт, може за участва със самостоятелна оферта.</p>
37	<p>Лот 1 Ръководител на проект – допустимо ли е да е чужденец?</p>	<p>Няма ограничения за Ръководителя на проекта, стига същият да е служител на участника и да отговаря на останалите изисквания.</p>

38	Лот 1 Гаранцията включва ли и гаранция за услугите – поддръжка на ЕЕРП системата?	Да.
39	Лот 1 Възложителят има ли центрове за обучение по градове, които могат да бъдат използвани?	Не.
40	Лот 1 Какво е разпределението на 340-те потребителя в област Финанси, по следните под-области: 1) Общо счетоводство; 2) Приходни сметки; 3) Разходни сметки; 4) Касови операции; 5) Управление на активи?	Разпределението на 340-те потребители в област Финанси, по следните под-области: 1) Общо счетоводство; 2) Приходни сметки; 3) Разходни сметки; 4) Касови операции; 5) Управление на активи е предмет на оценка и допълнително уточняване по време на изготвянето на Детайлен Функционален Анализ (компонент 1. от т. 2.4. от Общите условия на Техническата спецификация).
41	Лот 1 Какво е разпределението на 250-те потребителя в област Управление на Персонала, по следните под-области: 1) Организационна структура; 2) Подбор на персонала; 3) Администриране на персонала; 4) Обучение; 5) Оценка на персонала; 6) Self-service; 7) Analytics?	Разпределението на 250-те потребители в област Управление на Персонала, по следните под-области: 1) Организационна структура; 2) Подбор на персонала; 3) Администриране на персонала; 4) Обучение; 5) Оценка на персонала; 6) Self-service; 7) Analytics е предмет на оценка и допълнително уточняване по време на изготвянето на Детайлен Функционален Анализ (компонент 1. от т. 2.4. от Общите условия на Техническата спецификация).
42	Лот 1 Какво е разпределението на 80-те потребителя в област Обществени поръчки, по следните под-области: 1) Поръчки; 2) Източници?	Разпределението на 80-те потребители в област Обществени поръчки, по следните под-области: 1) Поръчки; 2) Източници е предмет на оценка и допълнително уточняване по време на изготвянето на Детайлен Функционален Анализ (компонент 1. от т. 2.4. от Общите условия на Техническата спецификация).
43	Лот 1 Броят на потребителите в област Заплати (100 потребителя) включен ли е в броя на потребителите в област Управление на персонала (250 потребителя)?	Не.
44	Лот 1 Има ли Министерство на правосъдието оборудвани центрове за обучение, които могат да се използват за ERP обучения?	Не.

45	<p>Лог 1 Има ли Министерство на правосъдието бази за настаняване, които могат да се използват за ERP обучение? Тези бази в близост ли са да центровете за обучение на Министерство на правосъдието?</p>	<p>Не.</p>
46	<p>Лог 1 Потребителите, които изпълняват функцията контролинг част от посочените 200 потребители в Планиране и бюджетирание ли са или са част от посочените 340 потребителя във Финанси? Какъв е броят на потребителите, които изпълняват функцията Контролинг?</p>	<p>Потребителите, които изпълняват функцията контролинг са част от посочените 340 потребители във Финанси.</p>